Une méthode possible pour aider a prendre la décision consiste a calculer la
fréquence relative des espéces. Pour chaque prélevement on notera le
nombre d'espéeces en les classant en 4 groupes :
- bonne graminée :RGA, dactyle, Fétuque élevée, fétuque des prés, RGl et fléole.

- autre graminée :en comptant le nombre d'espéces

- légumineuse :tréfle, lotier...

- dicotylédone + mousse :en comptant a chaque prélévement le nombre d'espéces et
la présence on non de mousse

La fréquence relative d'un groupe = somme des observations du groupe X 100

total des observations
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Ce tableau présente une démarche possible pour orienter les interventions a réaliser. Cependant,
il est possible de nuancer ce raisonnement en tenant compte d'autres observations sur la prairie

( pousse, maladie) et des objectifs personnels (rénovation rapide, préservation de la biodiversité)

pour prendre la décision d'intervenir.



